GALILEO Z MATEMATYKI /ROK 2013/, &
¢
SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 5 ;‘-?

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

MS

1. Wartos¢ wyrazenia {[(32 + 16) - 7] - 54} : 3 wynosi:

[ ]A)282 [ ]B)48 [ ]c)os [ ]D)336
2, Réznica MCLX i DCXIX jest réwna:
[ ]A) 541 [ ]B)514 [ ]c)641 [ ] D)DXLI
3. Réznica kata rozwartego i ostrego nie moze by¢ katem:
D A) prostym |:| B) rozwartym D C) ostrym D D) pétpetnym
4. Ktore katy nie moga by¢ katami wewnetrznymi czworokata?
[ 1A)90°, 90°, 70°, 110° [ 1B)45°, 75°, 140°, 100°
[ ]c)120°, 120°, 60°, 60° [ ]D)130°, 210°, 20°, 20°
5. Ktéra z liczb jest podzielna przez 100?
[ ]A)6010 [ ]B)920 [ ]c)12000 [ ] D) 13450
6. Ktéra z liczb jest podzielna przez 2 i przez 3?
[ ]A)4834 [ ]B)5628 [ ]c)1892 [ ]D)2756
7. Ktéry z utamkow jest mniejszy od 72
Caa (85 oz [o)2
8. NWW (120 i 150) jest liczba:
[ ]A)300 [ ]B)600 [ ]c)900 [ ] D) 1200
9. Jaka cyfre jednosci ma suma czterech kolejnych liczb parzystych dwucyfrowych mniejszych od 18?
[Tao [1B)2 []o)4 [Ip)e

10. Pani Jola kupita 3 | mleka po 2 zt 50 gr za 1 litr, 2 kg chleba po 3 zt 80 gr za 1 kg, 1 kg szynki po 38 z}
za 1 kg. lle otrzymata reszty?

[ JA) 22z [ ]B)53zt10gr
[ ]c)46 2490 gr [ ] D) nie mozna obliczy¢
11. Ktora z figur jest oznaczona nieprawidiowo?
|:| A) prosta |:| B) odcinek AB |:| C) potprosta NM |:| D) punkt K'i punkt L
\ A B K L
a I | N ° [
M

12. llu pociggéw potrzeba do przewiezienia 1000000000 kg wegla, jezeli pociag sktada sie z 50 wagonéw
a do kazdego wagonu mozna zatadowac¢ 20 ton wegla?

[ ]A)100 [ ]B)1000 [ ]c)10000 [ ] D) 100000
13. Ktora cieciwa (rys. ponizej) jest srednicg?

[ ]Aa)DC [ 1B)AD [ ]p)DB
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14. Ktéra z wymienionych liczb jest nieparzystg wielokrotnoscia liczby 9?

[ ]A)24318 [ ]B)54801 [ ]c)72065 [ ] D)63557
15. Jaka jest reszta z dzielenia 27658 : 4?
[Tao [IB)1 [Jo)2 []D)3
16. Ktory zapis jest btedny?
3_n 1_21 2_44 L
|:|A)24—4 |:|B)22 5 [ ]o)e 65=" |:|D)10 10
17. Dzialaniem przemiennym nie jest:
|:| A) dodawanie |:| B) mnozenie
|:| C) odejmowanie |:| D) zadne z wymienionych
18. Réznica najmniejszej liczby dwucyfrowej i najmniejszej liczby pierwszej to:
|:| A) liczba nieparzysta |:| B) liczba parzysta
|:| C) liczba podzielna przez 7 |:| D) liczba podzielna przez 3
19. Krysia zjadta % pizzy a potem jeszcze % tego co zostato. Jakiej czesci pizzy nie zjadta Krysia?
1 21 5 2
1A 5 [18)% [1og [1p)3
2 8 3
20. O ile suma 4— i 6 jest mniejsza od iloczynu 12 i 3—’?
A28 []B)153 [Jcy3od []Dp)273
2 4 2 4
21. Ktéra z figur (rys. ponizej) ma wiekszy obwédd i o ile?
a= 4% m X = 1% m
a a y y= % m
a
X
|:| A) sg réwne |:| B) prostokat o % m |:| C) prostokat o 5 m |:| D) trojkat 0 9 m
22. Jeden bok réwnolegtoboku jest 3 razy dluzszy od drugiego, a jego obwéd wynosi 208 cm.
Dlugosci bokow rownolegtoboku wynosza:
[ ]A)26 cmi78 cm [ ]B)28cmi72cm [ ]Cc)21cmi63cm [ ]D)52 cmi 156 cm
23. lle jest wszystkich liczb trzycyfrowych, ktérych suma cyfr wynosi 3?
[Tae [IB)s5 [Joy7 [Ip)e
24. Z jaka predkoscia jedzie samochéd, jezeli 100 m pokonuje w ciagu 4 sekund?
[ ]A)75km/h [ ]B)80km/h [ ]c)90 km/h [ ] D) 110 km/h
25. Pitka kosztowata 54 zt. Jej cene obnizono o 245 ceny. Nowa cena to:
[ ]A)432zt59 gr [ ]B)452zt36 gr [ ]cys2zt65q0r [ | D)44 zt 87 gr
26. Dlugos¢ wszystkich krawedzi prostopadtoscianu (rys. ponizej) jest rowna:
:
! c
1 a=2m
; b =50 cm
L L c=1m70cm
L ’ b
a
[ ]A)18m 80 cm [ 1B)14 m80cm [ ]C)16 m80cm [ ] D)20 m 80 cm

© Copyright by CES, www.ces.edu.pl



	Strona 1
	Strona 2

